

na mãe neste final de semana. Disse que não vai marcar hoje a Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Gilbués - PI. a data será posteriormente marcada, pois chegou no processo e tem a partir de 1º de agosto sessenta dias para o local. Como medida mais foi dito ou apresentado o Presidente mandou Intervir a sessão.

x Sara de Sousa Aguiar

Claudson Rocha Leite

maíra Lima, Ferreira de Oliveira

~~Wilson Veloso Alves~~

~~Wilson Veloso Alves~~

~~Wilson Veloso Alves~~

Dimas Rosa Medeiros

Henrique de Sousa Guerra

Cita 897ª Sessão Ordinária realizada em 30.08.2018. 3ª Sessão do mês de Agosto do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) no Plenário Juracy Carvalho do Câmara Municipal de Gilbués, estado do Piauí. Compareceram os Senhores Vereadores: Obiratan Veloso Alves, Presidente, Dimas Rosa Medeiros - Vice Presidente, Claudson Rocha Leite, Sara de Sousa Aguiar, Crivan Martins de Silva, Henrique de Sousa Guerra, e Marwan Figueiredo Amaral. DADA A MAIORIA O PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. ORDEM DO DIA: Apreciação e

VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI Nº 157-2018 QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO DE COOP. COM O ESTADO DO PIAUÍ PARA O FIM DE ESTABELECEER UMA COLABORAÇÃO FEDERATIVA DA ORG. REGULAÇÃO, FISC. E PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 158/18 QUE DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE GILBUES - PIAUÍ. O primeiro recebeu requerimentos dos Vereadores: Jairo de S. Apriar, Dimas Rosa Medeiros, Admar F. Apriar. O Presidente abriu a sessão cumprimentando os presentes e discorreu sobre as pautas da sessão. O Presidente pediu para ler os requerimentos e os colocou em votação tendo sido aprovados por unanimidade. O Presidente pediu para proceder a leitura dos projetos e em seguida fez comentário sobre a importância do Município celebrar convênio com a Agespisa. Disse que esteve no empresa e foi o Presidente informou que Gilbues não precisa de tantos obras e sim de gestão do agente. Falou da demanda por água que o problema é antigo e grave e defende a ideia de uma audiência pública para questionar este problema. Dis-

escreveu também sobre o Projeto do Conselho do Meio Ambiente e que a Câmara vai indicar um membro para cobrar atuação do Executivo neste importante setor. O Presidente disse que o Projeto que será votado e discutido em primeiro lugar é o de água. A Comissão de Constituição e Justiça dispensou o parecer sobre o Projeto de nº 157/18. O Presidente cedeu a palavra à Vereadora Moirap de S. Aguiar que cumprimentou os presentes e os parabenizou porque é um Projeto de grande relevância, este pareceria com a apes-pise e seu voto é favorável.

Henrique de S. Guerra - cumprimentou a mesa e a plateia, disse que seu voto é favorável ao Projeto de nº 157/18 e que este é o maior problema da cidade e espera que seja resolvido pelo Apes-pise. Crivian M. do Silva - deu boa noite aos presentes. Disse que o Projeto em discussão é muito importante que o Apes-pise chama por água e que seu voto é favorável e pede ao Executivo maiores investimentos. Dimas Roberto Medeiros - deu boa noite a todos, disse que o intuito é amenizar o problema de água no município e seu voto é sim. Norman F. Aguiar - cumprimentou a mesa e a plateia. Disse que voto à maioria é sim. Que

Gilneys problemas por falta de água,  
 que há muitos meses, mas falta  
 organização na distribuição. Dis-  
 se que conversou com o assessor  
 jurídico da empresa e que a ce-  
 lebração deste convenio com ar-  
 tege trouxe uma solução para  
 este problema. Claudson Pa-  
 veite - deu boa noite aos Cole-  
 gas e a plateia. Disse que deu  
 a notícia, sua circunscrito para vo-  
 tar no plano de Cargos e Salários  
 de Saúde e hoje está aqui para  
 votar neste importante projeto de  
 convenio com a Copesp - seu  
 voto é sim. A matéria foi aprovada  
 de por unanimidade dos mem-  
 bros presentes. Na sequência  
 foi colocado em votação o Projeto  
 de Lei nº 158/78. Que dispõe so-  
 bre a criação do Conselho Muni-  
 cipal do Meio Ambiente. O Presi-  
 dente readou a palavra a Vereador  
 na sala de S. Aguiar - disse  
 que vota favorável. Henrique de  
 S. Guerra - disse que vota favo-  
 rável e pede a presença do Secre-  
 tário na Câmara para a reunião  
 do dia do mês em curso. Ori-  
 van M. de Silva, disse que seu  
 voto é favorável. Dimas Rosa  
 Medeiros - disse que vota sim,  
 Marwan F. Gonián - disse que  
 vota pelo aprovação do Conselho.

Gláucio R. Beite - disse que voto favorável. O Projeto de nº 158/18 foi aprovado por unanimidade dos membros presentes. Falou da parte que se encontra tramitando na Câmara que é a Prestação de Contas referente ao Exercício de 2014 do Município de Oitões será votada em 10.09.18. Na sequência, pediu a palavra o Vereador Jairo de S. Cipriano que reforçou o convite para as comemorações do Aniversário de Oitões começando dia 02/09 com torneio, dia 03/09 campeonato de futebol pela manhã e dia 04/09 haverá desfile à tarde e em seguida, solenidade cívica e apresentação da seleção municipal masculina de futebol e por aí vai a presença de todos. Henrique de S. Queiroz disse reforçar o requerimento do colega Dimas. Pediu também respeito aos requerimentos enviados à Prefeitura. Oivan M. de Silva - disse que agradece a presença do Dr. Bertoldo na Câmara e dos demais. Dimas Rose Medeiros - disse querer parabenizar o Sr. Prefeito pelo respeito do desfile de 07 de setembro. Disse que já vai fazer quase dois anos que colheita pipas e lanças para as escolas de Morro Branco e Cabeceira do Rio e até o momento

não foi atendido. Morvan F. Apuiar disse agradecer a Deus. Disse que agradece ao Sr. Prefeito pelo reformo do desfile de 07 de setembro. Falou também da ponte sobre o rio Cumpuê que o Prefeito está construindo que é uma obra de grande relevância para a região. Claudsson Rocha Almeida - Disse parabenizar o Sr. Prefeito pela construção da ponte sobre o Rio Cumpuê que foi uma excelente iniciativa que há muitos anos os Vereadores esperavam e ao passo este sendo feito. O Presidente disse que há muitas reivindicações a fazer. Disse que a educação está precária e que é com educação que se forma profissionais. Que os carros que transportam os alunos não estão bons e citou a escola Novo Horizonte que as escolas do Zono Rural são precárias e falou das reuniões das feiras pela Secretaria quando do Voto à Câmara. Disse que é melhor cortar alguns eventos e priorizar as escolas. Soltei também a reforma das estradas vicinais que não foram feitas ainda. Disse que os requerimentos são importantes. Falou dos desfiles que as escolas estão empenhadas e que foi um pedido do vereador Dimas e que ca-

do ano irá melhorar, que se lembre  
dos desfiles de ano escolar. Dis-  
se que vai encerrar a sessão, mas vai  
ceder a palavra aos presentes. Como  
nada mais foi dito ou apresentado o  
presidente mandou encerrar a sessão.

X Cláudio Roberto Leite

Junia Rosa Leite

Jara de Souza Aguiar

Cláudio Monteiro de Lima

Amélia Teodoro Aguiar

Henrique de Souza Guerra

Alcides Valde Alva